

# 大满贯20冠追平费纳

《新民晚报》消息 在7月11日晚结束的温网男单决赛中,德约科维奇3:1击败意大利人贝雷蒂尼,不仅实现了温网三连冠,也收获了个人温网第6冠和大满贯第20冠。这也让塞尔维亚人追平了由费德勒和纳达尔一起保持的公开赛时代20个大满贯单打冠军纪录。

德约科维奇表示在过去两三年里,世界第一的周数纪录是自己的主要目标,“这一切实在是太令人难以置信了,所有的一切都在同一年中凑到了一

起。那是我所没有料想到的事情。”相比伤病缠身的纳达尔,以及下月年满40岁的费德勒,34岁的德约科维奇的身体状况显然具有明显的优势。可以预见,大满贯20冠不会是他的终点。

三足鼎立,这样的局面应该不会持续太久,德约科维奇已经豪迈喊话:“这是充满意义的一场比赛,以前,我没有停止我的脚步,所以追平了费纳。而现在,我也没有停止我的脚步,我可以做的,还有更多。”

进入2021年,德约科维奇先是在今年2月的澳网公开赛上捧起奖杯,6月,他又在罗兰·加洛斯的红土场地赢得法网公开赛冠军。本次温网夺魁后,他将剑指下半年的美国网球公开赛,有望冲击今年的年度全满贯。

在公开赛时代,自从1969年澳大利亚男子网球运动员罗德·拉沃尔在一年之中包揽全部四大满贯冠军以来,还没有男子网球运动员能在一年内完成年度全满贯的壮举。

“这就是为什么我还

# 德约科维奇后劲十足

德约科维奇(左)在夺冠后将自己的球拍送给一位小球迷



到其他运动员的现场表现。甚至我的穿线师也不能随同前往,他是我团队中非常重要的部分。我不得不考虑一下这一点。我的计划一直是要去,但现在我感觉很难作决定。”

(华心怡)

## 十四运竞技项目首金产生

新华社消息 7月12日下午,江苏队选手阮莉俪/吴心怡在第十四届全运会跳水青年组女子双人10米跳台项目中折桂,这是本届全运会竞技项目产生的首枚金牌。

跳水青年组比赛是本届全运会在开幕式前举行的比赛项目之一,江苏队选手阮莉俪/吴心怡凭借稳定的发挥,在总共5轮的比赛中,以311.70分的总成绩获得冠军。广东队组合别诗晗/许楠及天津队组合门泓秀/吴凡贝分获第二、三名。

陕西队白钰豪/白钰鸣在晚些时候结束的跳水青年组男子双人10米跳台比赛中获得冠军。山东队组合刘宇轩/杨栩东及天津队选手陈祉涵/刘承攀分获第二、三名。

第十四届全运会跳水青年组比赛12日起在位于西安国际港务区的西安奥体中心游泳跳水馆举行。据了解,本届全运会增设了4个青年组项目,跳水青年组比赛是其中之一。

(刘彤)



## C·罗荣膺欧锦赛最佳射手

新华社消息 7月12日,2020欧锦赛落下帷幕,葡萄牙球星C·罗打入5球,成为本届赛事的最佳射手。

本届欧锦赛,36岁的C·罗打破了多项纪录。他成了首位连续5次参加欧锦赛的球员。在4场比赛中,C·罗打入5粒进球,将自己在欧锦赛的总进球数提升到14球,超越普拉蒂尼成为欧锦赛历史射手王。

捷克队的希克同样打入5球,但由于C·罗助攻次数更多,葡萄牙人力压前者,收获了欧锦赛史上首座区块链得分王金杯。希克和法国球员本泽马分别获得银杯和铜杯,3位获奖球员在本届欧锦赛的成绩和荣誉也将同步记录在蚂蚁链上。此外欧足联还透露,3位球员的进球瞬间也将通过蚂蚁链技术生成欧锦赛史上第一份数字藏品,被欧足联永久收藏。

## 世卫组织:8个欧锦赛举办地疫情反弹

新华社消息 7月12日,世界卫生组织(WHO)欧洲区域办事处推出的欧洲足球锦标赛举办城市疫情监测网站显示,新冠疫情在11个赛区中的8个已出现明显反弹,另外3个举办城市疫情处于稳定态势。

监测网站显示,阿姆斯特丹、巴库、布加勒斯特、哥本哈根、伦敦、罗马、圣彼得堡、塞维利亚等赛区均出现新冠疫情

在这里,还在继续打球。来伦敦之前,我就想着要为又一个大满贯冠军头衔而战。”德约科维奇说。

人们已经开始盘算德约科维奇的2021金满贯可能,若是能够在同一年中包揽大满贯和奥运会男单冠军,在纪录上,他将成为当之无愧的男网第一人。不过德约科维奇并不确定自己会不会参加即将到来的东京奥运会:“空场比赛并不是好消息,那听起来真是令人失望。我还听说,奥运村里会有很多限制。很可能,你会无法看

## 中国帆船帆板队与奥运组织方沟通解决酒店防疫漏洞问题

新华社消息 作为首支抵达日本东京的中国奥运代表队,中国帆船帆板队11日开启赛前准备工作,并正与赛会组织方沟通解决入住酒店的防疫漏洞问题。

据随队到达日本的中国帆船帆板运动协会主席张小冬介绍,他们在10日入境日本时十分顺利,提前通过海运运输到赛场的物资也情况良好。由于训练水域暂未开放,队伍目前正在进行器材准备工作,下水训练将于15日开始。

由于此次是在疫情期间出征,中国队压缩了辅助人员数量,为了让运动员尽可能多地得到休息,教练们冒着海边的烈日搬运和安装足以塞满两个集装箱货柜的器材。张小冬称赞教练们:“十分全能,特别辛苦。”

防疫方面,张小冬表示队伍有严格要求。但她指出赛事酒店存在住宿区域不够封闭,海外运动员和其他游客混杂居住的漏洞。“针对这一问题,我们正与组委会协商。目前中国队是单独住在一层,但酒店里混杂的游客肯定是个隐患。”

由于举办帆船帆板比赛的场地距离东京奥运村路程遥远,这支队伍在赛场附近的奥运指定酒店入住。

根据中国帆船帆板队负责防疫的队医介绍,该队携带的口罩、消毒液、护目镜等物资充足。对于在日本期间的吃、住、行以及与其他人员接触等方面问题,该队也已做好预案。

(卢星吉 王子江 公兵)



阮莉俪(左)/吴心怡在决赛中

反弹,布达佩斯、格拉斯哥和慕尼黑疫情处在稳定态势。

在赛区疫情监测上,伦敦赛区显示的是温布利球场所在的布伦特区,而罗马赛区显示的是整个拉齐奥大区的数据。单是布伦特区,过去7天新增707例。

苏格兰卫生署6月底曾发布一份报告显示,苏格兰地区近期新增近2000例新冠确诊病例可能与欧

锦赛相关。英国帝国理工学院研究发现,6月英格兰新冠病例确诊数量激增,女性检测阳性比例偏低,或与男性球迷欧锦赛观战有关。

塞维利亚所在的西班牙安达卢西亚大区卫生部门数据显示,自欧锦赛开赛以来,当地新冠新增病例呈明显上升趋势。卫生部门认为,导致感染人数突然大增的主要原因是欧锦赛期间大量球迷涌入,

外地游客数量增多。球迷在游行、聚会等活动时经常不佩戴口罩,增加感染风险。

世卫组织此前表示,欧锦赛比赛场馆和城市酒吧人群聚集,以及旅游和社交限制措施放松,使得欧洲在6月最后一个星期新增新冠病例上升10%。世卫组织高级应急官员斯莫尔伍德表示,欧洲新增病例下降10周的趋势已经停止。

(刘旸)